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 Am desfășurat un curs de dezvoltare personală pentru studenții ASE la Centrul de Perfecționare „Ion 

Gh. Roșca” de la Predeal, unde am susținut sesiuni cu tematică diversă: managementul timpului, 

autocunoaștere și dezvoltare personală, managementul stresului, comunicare, emoțiile și 

managementul acestora (12-15.10). 

 Am organizat un workshop cu tema „Bune practici în abordarea studenților cu cerințe educaționale 

speciale și risc de abandon universitar” la Centrul de Perfecționare „Ion Gh. Roșca”, unde au 

participat reprezentanții facultăților ASE (13-15.10). 

 Am participat la prima ediție a Galei Alumni ASE 2023, eveniment ce reunește absolvenți 

remarcabili pentru a le celebra realizările din ultimii trei ani în domeniul în care aceștia își desfășoară 

activitatea sau în comunitate. Evenimentul a fost organizat de Asociația Absolvenților ALUMNI ASE 

(18.10). 

 Am realizat un schimb de bune practici în firme cu bune tradiții și activități diverse în Barcelona, 

Spania. Am avut ocazia să vizităm și să ne întâlnim cu specialiști din Capgemini, SAP, Panasonic, 

Nestlé, HP, delegația fiind formată din studenți și cadre didactice ale ASE (16-20.10). 

 Am dat startul campaniei de promovare a ofertei educaționale a ASE în liceele din localități mai 

mici de 10000 de locuitori. Am prezentat astfel programele educaționale elevilor de la Liceul 

„Tehnologic nr.1 Fundulea” (25.10). 

 Am participat alături de studenții din seria a 3-a a programului „Becoming a leader” la un atelier de 

lucru la Google România (26.10). 

 Am participat la conferința „Forecasts for the Romanian Labor Market in 2023-2024” din cadrul 

celui mai mare eveniment de cariera din Romania „Angajatori de TOP” (27.10). 

 Am organizat împreună cu reprezentanții Băncii Centrale Europene un eveniment de carieră unde 

speakerii au prezentat oportunități de carieră internațională și aspecte ale procesului de recrutare, 

inclusiv competențele și abilitățile vizate în selecția specialiștilor din diverse departamente ale BCE 

(30.10).

 Am asigurat servicii de informare, orientare, consiliere psihologică şi vocațională, pentru toate 

persoanele care au solicitat acest lucru.
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